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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO LOCAL

DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA EM ASSOCIAÇÃO AMPLA

UFSJ-UNIFAL.

Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às dezessete horas e trinta

minutos,  via  google  meet,  iniciou-se  a  trigésima  segunda  reunião  ordinária  do

Colegiado local  do Programa de Pós-graduação em Física em Associação Ampla

UFSJ-UNIFAL. Estiveram presentes, sob a presidência do Prof. Marcelo Martins de

Oliveira,  os  membros  docentes  Heron  Carlos  de  Godoy  Caldas,  Sidiney  Geraldo

Alves e Érico Goulart de Oliveira Costa. Foram discutidos os itens de pauta conforme

se segue. 1 - PAUTA DA REUNIÃO: A pauta apresentada foi aprovada de acordo

com a sequência de itens apresentada nesta ata. 2- INFORMES:  O prof.  Marcelo

informou  aos  presentes  que  os  mandatos  atuais  do  coordenador  e  do  vice

coordenador se encerram no dia 11/04/2023, e os mandatos dos membros docentes

do colegiado se encerram em 26/04/2023. 3 -  PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE

PRAZO DE QUALIFICAÇÃO: A prorrogação de prazo para qualificação da discente

Larissa Eleutério foi aprovada por unanimidade.  4- PEDIDO DE PRORROGAÇÃO

DE PRAZO DE DEFESA: A prorrogação de prazo para defesa de dissertação da

discente  Maria  Luiza  Guimarães foi  aprovada por  unanimidade.  5-  DISCIPLINAS

2023/1:  Foi  decidido que o coordenador  enviará ao Departamento de Estatística,

Física  e  Matemática  um  memorando  solicitando  um  professor  para  ministrar  no

semestre  2023/1  uma  das  disciplinas  a  seguir:  Mecânica  Quântica  ou

Eletromagnetismo ou Mecânica Clássica. 6 - INSTRUÇÃO NORMATIVA 01 SOBRE

AUXÍLIO PARA PUBLICAÇÃO E PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS: Após discussão,



a Instrução Normativa 01/PPGF sobre auxílios para publicação e participação em

eventos foi aprovada por unanimidade. A referida IN encontra-se em anexo a esta

ata. 7 - PROCESSO ELEITORAL PARA COORDENADOR, VICE-COORDENADOR

E MEMBROS DO COLEGIADO: Foi definido que as inscrições para as candidaturas

aos cargos serão realizadas de 20 a 21 de março de 2023, com a eleição sendo

realizada no dia 27 de março de 2023. 8 - POSSIBILIDADE DE NOVO PROCESSO

SELETIVO PARA VAGAS REMANESCENTES PARA ENTRADA EM  2023/1:  O

coordenador  geral,  Prof.  Camps,  entrou  em contato  com o  coordenador  local  do

PPGF sobre a possibilidade de novo processo seletivo envolvendo a UFSJ para as

vagas  remanescentes  com  entrada  em  2023/1  no  PPGF.  Após  discussão,  o

colegiado decidiu por unanimidade não abrir novo processo seletivo, uma vez que o

semestre letivo na UFSJ já estaria bastante adiantado quando os selecionados no

processo  seletivo  estariam  aptos  à  matrícula.  9  -  ESPAÇO  LIVRE:  Nada  mais

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 18h30m e eu, Prof. Marcelo Martins de

Oliveira, lavrei a presente ata, que, sendo lida e aprovada, será assinada por todos

os presentes.

(Assinado digitalmente em 21/03/2023 10:23 )
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